

君王基督给我们看的王道

各位，我们主耶稣基督祂的治理牧养是完全的，今天我们读这里的时候，我们也思考“君王耶稣基督的治理和牧养”是怎么样的？当祂来之前是借着整个旧约圣经，以色列的君王——上帝带领他们，是用仁爱，圣洁，公义，秉公行义来带领他们、怜悯他们、饶恕他们、继续不断的忍耐等候他们。

旧约圣经其实是神耶稣基督、耶和華，祂就借着旧约圣经给我们看到——王道了。

祂万王之王，亚伯拉罕那位君王的后裔、大卫那位君王的子孙——耶稣基督，以色列的君王，我们的君王来的时候，我们会看到，原来上帝要设立的君王是什么？各位会发现百分百合乎今天这个经文的。

今天的这个经文，上帝是盼望以色列当中设立这样的王！但没有一个人，连大卫也不合乎这样完整的一位君王！因为他的家庭，他管理的不好，他的家庭很乱！他也受惩罚。但是他还是敬畏上帝的，他是神为君王的。《诗篇》第18篇——句句都是他认识耶和華的，都列了出来。他所依靠的神！那么，耶和華上帝跟所有后面的君王，你们不要跟从扫罗的道路，要跟从大卫的道路的。

所以，这个的过程来看的时候，以色列是没有一个合乎这个王道的。我们主耶稣给我们看的那个王道是完全合乎上帝所设立的。

第一是不靠马匹。

第二是只有一位妻子，耶稣基督的妻子是只有一位。耶稣基督的妻子是谁啊？就是我们，祂的身体，祂的教会。我们主耶稣基督对祂的妻子的忠心到了什么程度？——舍去自己的命。然后用活水、用真道，继续不断的洗净祂的妻子，像歌蔑一样淫乱的妻子，祂继续洁净……洁净……洁净我们了。

世上哪有像何西阿一样的丈夫！何西阿和约书亚的名称——是一个的名称，一样是耶稣“拯救者”的意思。所以，整本圣经是讲这位忠心的丈夫——忠心良善、仁爱圣洁的君王耶稣基督了。

然后，祂是不贪钱财的。

我们主耶稣何必贪财，祂是创造主，祂纳税是用什么方法？用鱼口里拿出来钱来付的——纳税的。所以，我们是祂的身体的话，今天的经济生活——也像约瑟、也像大卫、要像耶稣基督。那么每个人蒙召是不一样的，有的是使徒，使徒应该是无财产的，他们是到处被差派的，这个叫使徒。所以，他没有钱财，有的人是没有结婚——像保罗一样的。

一般的圣徒在固定的一个地方牧养的牧者、或教师，也有圣徒了，他们没有经济的来源，都是跟约瑟要学习、跟大卫要学习的，跟耶稣基督的教导《马太福

音》第6章要学习的。

所以，是不需要贪财的！圣徒是不可以贪财的。因为有供应者，祂是创造者，创造宇宙万有的。《罗 8:32》把自己的独生儿子也不爱惜，也舍去的那位上帝，在祂所造的整个宇宙万有，岂不把这些跟祂的儿子一同白白的赐给你们吗？

所以，这个君王，我们主耶稣基督才能做到合乎《申 17:14-20》这样的君王。

祂是律法书上所预表的——预告的那位基督！所以，祂是律法书的本身，照着父神的旨意，祂教导的时候——来到这个世界，说的全部是“我跟你们说的，不是我讲的，乃是天上的父透过我讲的。看见我的就是看见父了，我与父原为一……。”一句一句——我们主耶稣讲的时候，祂的那个位格，很清楚的这样的介绍给我们。那我们主耶稣基督祂做王的原理是什么？“是为祂的肢体舍命的王。”

各位，哪一个君王是最有权柄、有权威——要保护上帝托付给他子民的呢？叫你用一句话来选择的话是什么？——顺从依靠父神的！

所以，我们主耶稣基督祂一切的权柄是从哪里来？虽然祂是基督——但是，祂是完完全全顺服依靠天上的父的，祂胜过试探——是因父神的话语、《申命记》的话语来胜过的。

祂一生的侍奉当中，也常常受试探、但是祂没有犯过罪，祂可以体贴祂的肢体。祂可以得父神的心来怜悯祂的妻子——像何西阿一样的，可以怜悯以色列、怜悯祂的教会、怜悯每一个的圣徒。

我们主耶稣基督——君王，祂是我们可以依靠的！如果得祂的治理、祂的牧养的话，我们是完完全全的保障，完完全全的平安！

所以，祂的名称叫和平的君王！祂不是依靠马匹来争战的，祂是骑驴进祂的国度的——那位和平的君王。

祂是为自己的子民——愿意牺牲，付代价，谦卑的……看重祂的弟兄们，祂就跪下来洗他们的脚，绝对不会在兄弟中间，祂心高气傲的。祂不会偏左偏右的，绝对照着父神的旨意来判断、说话、做事的那一位——是我们的君王，是今天的君王，不是过去的君王。在 2024 年 2 月 18 号——今日我的君王。我所有条件的君王，我关系里面生活的、侍奉的一个君王。各位，这个必定要恢复的。

祂现在与我们同在，同时在天上为我们代求！这个的奥秘是圣灵的奥秘了，祂差派圣灵。所以，在我们的生命中，我们能够会住在祂里面——得到这个君王的保护的。

我们看到《启示录》第 1 章、第 2 章、第 3 章的时候，这位君王是——拿着七个星在七个金灯台中间来往。在我们中间来往的君王，第 19 章骑着白马为神

的国度、招聚圣民，跟撒旦、古蛇、世界大淫妇打仗的——我们的君王。圣哉、圣哉、圣哉，很多得胜的名字、君王的名字写在祂所骑的白马身上。

圣经有些地方是象征式的，都是将那个图画，那个蓝图在各位的心中，你呼求主的名、你呼求活画在你眼前的主的名，圣灵马上动工。你必定这个恢复之后，做主日崇拜，参加祷告会，参加小组，叫君王继续不断的保护你。祂在我们的中间一样的周三门徒训练，各位一起参与，那个时间一起领受，一起祷告。

然后，我们的这位君王是最后大大的得胜，最后的审判者的君王，然后跟我们永远一同做王的、一同做新事的君王《启 22:5》。

节选自 2024 年 2 月 18 日主日信息 活出合神心意的君王（申命记与我-32）